



Большая часть пользовательской аудитории Windows на североамериканском континенте прекрасно осведомлена о запуске новой версии популярной платформы, однако, по информации самого разработчика, не все из пользователей намерены перейти на работу с “восьмеркой” в ближайшие месяцы.

Исходя из данных, полученных в ходе опроса, проведенного по заказу разработчика антивирусных программ AVAST, только треть владельцев компьютеров с установленными Windows 7, Vista и XP, собираются приобрести новый компьютер Apple Mac или планшет iPad.

В целом покупку нового устройства планировали 16% пользователей Windows. Из них порядка 68% подумывают о приобретении компьютера с установленной Windows 8.

Долгожданная обновленная версия платформы была представлена мировой общественности 26 октября. В течение трех дней после выхода в розницу, по всему миру было продано свыше четырех миллионов экземпляров операционной системы.

Источник: www.hwp.ru